Письменная комбинированная конт​рольная работа
в  4   классе
Вариант 1

1. В магазине было 20 ящиков с яблока​ми, по 14 кг в каждом. Когда несколько ящиков с яблоками было продано, в магази​не осталось 112 кг яблок. Сколько ящиков с яблоками продали?

2. Вычисли значения выражений. 
50 010 - 12 122 : 58 • 46 + 8 749 
607 800 - (4 578 + 340 • 82 : 17)

3. Найди значения выражений 
1 200 : а ,  1 200 • а , 1 200 + а , 1 200 – а, если а = 4.

4. Вставь пропущенные числа.
 7 т 820 кг = □ кг

4 ч 15 мин = □ мин
6 км2 = □ м2 
860 дм = □ м

5. Реши уравнение.
 63 : х = 27 : 3
6. Вычисли  периметр и площадь  прямоугольника со сторонами 5 см и 8 см.

Вариант 2

1. В школьную библиотеку привезли 30 пачек с учебниками, по 12 книг в каждой. Когда несколько пачек раздали ученикам, в библиотеке осталось 228 учебников. Сколь​ко пачек с учебниками раздали ученикам?
2. Вычисли значения выражений. 
69 100 - 14 832 : 48 • 57 + 9 437
 802 400 - (3 896 + 760 • 73 : 19)

3. Найди значения выражений 
1 800 : к, 1 800 • к, 1 800 + к, 1 800 - к, если к = 3.

4. Вставь пропущенные числа. 
3 т 970 кг = □ кг

3 ч 25 мин = □ мин 
9 км2 = □ м2
 540 дм = □ м

5. Реши уравнение. 
56 : х = 24 : 3
6. Вычисли периметр и площадь прямоугольника со сторонами 3 см и 9 см.

Письменная комбинированная конт​рольная работа
в  4   классе
Вариант I.

I. Реши задачу:

Фермер собрал 2 т парниковых огурцов. Из них 544 кг отправил в город, а остальные огурцы разложили  в 52  ящика поровну. Сколько килограммов огурцов в каждом ящике?

2.Выполни действия:
6148 • 5
                                                            720900 - 635147 

1015 : 7
41208 + 165697

7038 • 95
21027 : 489

36096 : 54 
216448 : 712

3.Выполни действия:
32 ц 45 кг + 7 ц 86 кг = ... ц ... кг

54 сек + 34 сек = ... мин ... сек

3 сут 17 час - 2 сут 15 час = ... сут ... час

4.Реши уравнение:

56 : х = 24 : 3

Вариант II.

1.Реши задачу:

Овощевод  вырастил 3 т 12 кг лука. Их них 324 кг лука отправили в магазин. Остальной лук разложили в 96 ящиков поровну. Сколько килограммов лука в каждом ящике?

2.Выполни действия: 
7153 • 8 
                                                             37906 + 197589
6008 : 4
520700 - 117895
 8016 • 24
21924 : 783
 95098 : 34    
57886 : 562
3.Выполни действия: 
3 м 27 см + 2 м 61 см =…м…см

 3 мин 10 сек - 45 сек =…мин…сек

 3 т - 8 ц = ... т ... ц
4.Реши уравнение:

63 : х = 27 : 3

